
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Θεσσαλονίκη, 18/12/2024 
 
Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3' 

Νότιου Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών  
  Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
 

ΘΕΜΑ: «Εγκυμονούν κίνδυνοι για τα σχολικά κτήρια στην περιοχή 
  του Αγίου Ιωάννη Χωστού στο Ηράκλειο» 

 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση εκπαιδευτικών και γονέων των οποίων τα παιδιά τους 
φοιτούν στα σχολεία ΕΝΕΕΓΥΛ και ΕΕΕΕΚ Ηρακλείου, έντονη ανησυχία 
προκάλεσε περιστατικό κατολίσθησης που σημειώθηκε στην περιοχή του Αγίου 
Ιωάννη Χωστού στο Ηράκλειο, όπου και βρίσκονται τα ανωτέρω σχολεία τα 
οποία στεγάζουν διακόσιους μαθητές. Μας μετέφεραν οι ως άνω ότι το γεγονός 
αυτό συνέβη σε πρανές του οικοπέδου, καθώς εκτελούνταν έργα οδοποιίας, 
και κατά την κατολίσθηση υποχώρησε τμήμα της αυλής του Ενιαίου 
Επαγγελματικού Γυμνασίου και Λυκείου Ηρακλείου. 
Μας επεσήμαναν οι προαναφερόμενοι ότι το περιστατικό θα μπορούσε να έχει 
πολύ δυσάρεστη κατάληξη και να θέσει σε κίνδυνο τη ζωή των μαθητών και του 
εκπαιδευτικού προσωπικού, αν συνέβαινε σε ημέρα, όπου τα σχολεία θα 
βρίσκονταν σε λειτουργία και όχι Σάββατο, όπως αυτό συνέβη. Για τον 
ανωτέρω λόγο, και καθώς πιθανή αιτία του περιστατικού ίσως υπήρξε κάποια 
διαρροή από το σύστημα καλλιέργειας ορισμένης έκτασης των σπουδαστών 
της Φυτικής Παραγωγής του Τμήματος Γεωπονίας, θεωρούν αναγκαίο οι ως 
άνω να γίνει άμεσα αυτοψία από αρμόδιους μηχανικούς, ώστε να αξιολογηθεί 
η κατάσταση και να επισπευσθούν οι εργασίες αποκατάστασης. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να γίνει έγκαιρα αυτοψία από 
αρμόδιους μηχανικούς, αξιολογώντας τις ζημιές που έχουν υποστεί τα 
ανωτέρω σχολικά κτήρια, να ληφθούν άμεσα μέτρα προστασίας και να 
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επισπευστούν τα έργα αποκατάστασης, προς όφελος των μαθητών, των 
εκπαιδευτικών και της τοπικής κοινωνίας; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




